Guayaquil, 16 de mayo del 2003

112010

Señora Abogada

PATRICIA GABRIELA CASTRO CORONEL Ciudad

Nef-55846-4-03

De mis consideraciones:

La Junta Extraordinaria Universal de Accionistas de **ALPATRANS S.A.** del día de hoy 16 de mayo del 2003, tuvo el acierto de elegirla **GERENTE GENERAL** por el periodo de 2 AÑOS.

En conformidad con el artículo Décimo Quinto, del Estatuto Social de ALPATRANS S.A., al GERENTE GENERAL le corresponde ejercer individual o conjuntamente con el PRESIDENTE la representación judicial y extrajudicial de la compañía.

ALPATRANS S.A. se constituyó en Guayaquil el 7 de abril del 2003, por escritura pública autorizada por el doctor MARCOS DIAZ CASQUETE, Notario Vigésimo Primero del cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 15 de mayo del 2003.

Deseándole éxitos me suscribo de usted,

Muy atentamente,

JORGE Ellos Simpers.

JORGE ELIAS SIMARRA LOOR SECRETARIO DE JUNTA AD HOC

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía ALPATRANS S.A. y declaro que me he posesionado en Guayaquil, 16 de mayo del 2003.-

AB. PATRICIA GABRIELA CASTRO CORONEL

C. C. # 130524533-2 Nacionalidad ecuatoriana

Dirección: Zaruma No. 116, mezanine y Rumichaca

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía ALPATRANS S.A., a favor de PATRICIA GABRIELA CASTRO CORONEL, de fojas 60.016 a 60.018, Registro Mercantil número 8.841, Repertorio número 13.419.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, veinte y dos de Mayo del dos mil tres.-

> AB.TATÍANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL **DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA**



ORDEN: 53713 LEGAL: RAUL ALCIVAR

AMANUENSE: FABIOLA CASTILLO COMPUTO: FABIOLA CASTILLO ANOTACION-RAZON: ANGEL NEIRA B.

ANOTACIONAL REVISADO POR: